1 марта Всемирный день кошек.

В этот день информационно- библиотечным центром школы была организована фотовыставка домашних питомцев, в ней приняли участие не только ученики 1-6-х классов, но и администрация школы, в лице директора Буниной Нины Евгеньевны.

« Мы в ответе за тех, кого приручили»



САМЫЕ маленькие ученики школы (1-е классы) побывали в информационно- библиотечном центре школы, узнали историю появления кошки в доме по сказке Р. Киплинга «Кошка, которая гуляет сама по себе» и посмотрели мультфильм «Котенок по имени Гав».



Интересное мероприятие к этому дню подготовили и провели учащиеся 2 «В» класса классный руководитель Рудакова Ю.Г. Гостям из 2 «Б» класса они рассказали интересную информацию о домашних и диких кошках, читали стихи, показали сценки про кошек по произведениям С.Маршака, потом все поучаствовали в викторине – презентации подготовленной информационным центром и посмотрели мультфильм «Чучело мяучело».





Ученики 3 «Б» класса участвуют в викторине «Мы знаменитые – коты мультяшные».



Проблемы экологии и урбанизации делают нашу жизнь скучной, монотонной, тревожной. Заведите себе котенка, подберите бездомную кошку, окружите ее заботой и теплом, тогда ваш Барсик или Мурка ответят вам тем же. И станет мир чище и добрее. А мы почувствуем себя людьми – существами разумными!